

23 февраля - День защитника Отечества



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 19 (11483)

Вторник, 21 февраля 2006 года

Газета издается с 1933 года

Мамаев курган

Как круты, курган, твои ступени!
Как к тебе дорога тяжела!
Из лесного дальнего селенья
Я с великой просьбою пришла.
Я узнала: ты светло и свято,
Скорбную нарушив тишину.
Лишь бессмертье русского солдата,
Грудью защитившего страну.
Только мне от этого не легче.
Припаду. Не подниму лица.
Что с того, что этот факел вечный
На могиле моего отца?
Что с того, что, прятая, птицы
Низко над могилою парят?
Мне б к отцу живому прислониться,
Щутить его горячий взгляд.
Он остановил у переправы
Вражескую пулю на лету
И остался на земле кровавой,
Головой склонясь на высоту.

Р. ШИПИЛОВА.

Центральной городской
библиотеке – 60 лет

В честь прекрасной любви

Уже стало традицией отмечать День Святого Валентина. Особенно полюбился этот праздник молодежи. Именно поэтому для них был проведен турнир «В честь прекрасной любви».

В турнире приняли участие учащиеся ПУ № 60, школ № 16 и 31. ребята узнали историю праздника, кто такой был Валентин, как отмечается этот день в других странах, какие подарки дарятся в честь этой праздничной даты. Кроме того, гости библиотеки приняли уча-

стие в викторинах, рыцарских состязаниях по покорению дамских сердец, учились делать комплексы и даже уговаривать девушек сладостями. За каждый конкурс ребята награждались сладкими призами.

А самым приятным для работников библиотеки было то, что дети и учители остались довольны и выразили пожелание, как можно больше проводить таких мероприятий.

Л. КОЛЯКИНА,
библиотекарь ЦГБ.

Вниманию меценатов

Уважаемые друзья! Уходят годы, стирается память, делаются новые подходы к проблеме Чернобыля, все меньше остается тех, кто, не щадя своего здоровья и жизни, остановил губительное распространение радиации. Чтобы не выветривались те страшные события, остались навечно в сердцах потомков, Кемеровская областная организация Общероссийской общественной организации инвалидов Союз «Чернобыль» России обращается ко всем руководителям предприятий и организаций, товариществ и объединений всех форм собственности **оказать содействие в издании Всекузбасской книги памяти**. Для ее издания необходимо 700-750 тысяч рублей. Таких средств организация не имеет. Поэтому мы надеемся на вашу мудрость и понимание в решении данной проблемы.

На Руси во все времена на строительство храмов и издание общенародных книг люди жертвовали всем, что имели. Меценатство было основой жизни русского общества.

Если вам дорога память, историческое прошлое, человеческое отношение к сегодняшним и будущим поколениям, внесите в это нужное для всех нас мероприятие благотворительное пожертвование.

Ждем от вас участия и взаимопонимания.

Наши реквизиты:
Р/с 40703810500000000150 «ООО» КГБ-БК
г. Кемерово
К/с 30101810900000000776
БИК 043207776
ИНН 4207048630
КПП 420501001

• Администрация, профсоюзный комитет ОГПАТП, совет ветеранов бывших работников ПАТП сердечно поздравляют всех работников и ветеранов предприятия с Днем защитника Отечества.
• Желаем вам крепкого сибирского здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, трудящиеся нашего города!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Желаем всем здоровья, счастья, домашнего уюта, надежд на лучшие времена и самое главное – сохранить мир на земле!

Городской совет ветеранов войны и труда.



Уважаемые осинниковцы!
Дорогие воины и ветераны!

От имени администрации города, городского совета народных депутатов сердечно поздравляем вас с Днем защитника Отечества.

Этот праздник был и остается одним из самых уважаемых в народе. Для миллионов людей он является символом мужества, стойкости, патриотизма и беззаветного служения Родине.

В первую очередь мы говорим слова благодарности нашим дорогим ветеранам, которые воевали и ударно, по-фронтовому, трудились в тылу.

Вы для нас – вечная слава и гордость, источник нашей силы, наша совесть, наша память.

С искренней признательностью поздравляем солдат и офицеров Российской Армии, воинов-интернационалистов, всех тех, кто готов в трудную минуту встать на защиту Родины!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия, новых успехов в службе на благо укрепления могущества нашего Отечества!

Глава города Осинники
П. П. Дочев.

Председатель городского совета народных депутатов
А. С. Быков.

Льготы на проезд

С 16 февраля 2006 года меняется порядок предоставления льгот на проезд в транспорте на территории Кемеровской области.

Льготным категориям населения областной подчиненности, т.е. ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным и пожелавшим иметь натуральные льготы

- при проезде в маршрутных автобусах городского, пригородного и междугородного сообщения (кроме такси), трамваях, троллейбусах и пригородных электропоездах необходимо в обязательном порядке предъявлять транспортную карточку и паспорт;

- при проезде в маршрутных автобусах, трамваях и троллейбусах до 1 мая 2006 года

предъявлять документ, дающий право на льготу, после 1 мая – дополнительно единый социальный проездной билет

на 2006 год.

Льготным категориям населения федеральной подчиненности

- при проезде в пригородных электропоездах необходимо в обязательном порядке предъявлять транспортную карточку и паспорт;

- при проезде в маршрутных автобусах, трамваях и троллейбусах до 1 мая 2006 года

предъявлять документ, дающий право на льготу, после 1 мая – дополнительно единый социальный проездной билет

гории населения области федеральной подчиненности, пожелавшие иметь натуральные льготы, заказными письмами до 31 марта 2006 года в почтовых отделениях, с 1 апреля – в отделениях пенсионного фонда по месту жительства.

По возникшим вопросам можно получить информацию в Управлении транспорта и связи администрации области по телефонам: 36-83-71, 36-41-17, 36-48-52.

Газета «Кузбасс» от 14 февраля 2006 г.

Праздник для всех

В администрации города сверстан план мероприятий в честь Дня защитника Отечества. План достаточно обширен, так что жители любого возраста смогут принять участие в том или ином действии. Предлагаем вашему вниманию перечень наиболее массовых мероприятий:

- Митинг и возложение цветов к обелиску погибших осинниковцев – 21 февраля, 11-00 часов.

- Конкурсная программа «А ну-ка, парни!» - 20 - 22 февраля, ЦГБ.

- Уроки-игры «Портрет военного», «Мой дедушка – солдат» - 21 февраля, выставочный зал ДХШ-18.

- Рисунки на снегу «На службе Отечеству» - 21 февраля, 11-00, СЮТ, стадион школы № 31.

- Игра-соревнование «Юные разведчики» - городской парк - 22 февраля, 12-00.

- Лыжные гонки на приз памяти Б. Заглядо - 25 февраля, р-н Шурака.

В связи со знаменательной датой много мероприятий проводится в учреждениях образования, культуры и спорта. Следите за их рекламой.

День защитника Отечества будем отмечать три дня!

Премьер Михаил Фрадков перенес не праздник, а выходные дни. Воскресенье (26 февраля) – на пятницу (24 февраля). Субботу (6 мая) – на понедельник (8 мая). Вот так мы будем отдыхать на праздники в 2006 году.

* День защитника Отечества – 23, 24, 25 февраля – четверг, пятница, суббота. Зато воскресенье, 26 февраля – рабочий день.

* Международный женский день – 8 марта, среда, никаких переносов.

* День весны и труда – 1 мая, понедельник, никаких переносов, НО – 29 и 30 апреля – это суббота и воскресенье, поэтому отдыхать фактически будем ТРИ дня – субботу, воскресенье, понедельник.

* День Победы – 7, 8, 9 мая – воскресенье, понедельник, вторник. А вот 6 мая, суббота, будет рабочим днем.

* День России – 12 июня, понедельник. Поскольку 10 и 11 июня – суббота и воскресенье, то фактически отдыхаем ТРИ дня подряд!

* День народного единства – 4 ноября, суббота. Отдыхаем 4, 5 и 6 ноября – т. е. в субботу, воскресенье и понедельник.

Итого, в связи с праздником, в 2006 году мы будем иметь пять(!) длинных, по три дня подряд, выходных.

«Комсомольская правда»

И горек дым Отечества, и сладок:

Много ли надо человеку для счастья? Над ответом на этот вопрос мучились самые известные мыслители человечества, но и им не удалось найти однозначного ответа. И все потому, что для каждого из нас счастье – это прежде всего состояние души, а оно, согласитесь, одинаковым быть не может. Значит, и найти одну на всех формулу счастья просто невозможно.

Главное,
чтобы чело
век
стремился
быть счастливым.

Один из заслуженных жителей нашего города – Сергей Афанасьевич Серенков – всю свою жизнь пытался принести счастье и помочь другим. Сначала это выражалось в непростой, как ему казалось тогда, помощи партизанам и своим односельчанам из села Косьмидино Брянской области. Потом помогал и словом, и делом, своим товарищам по несчастью, попавшим в немецкие концлагеря.

Всего-то пятнадцать лет исполнилось Сергею Серенкову на тот момент, когда немецкие фашисты оккупировали его родной район. Вот что он сам рассказывает о тех трагических временах:

- Отец мой погиб в самом начале войны – при

эвакуации колхозного скота на переправе через реку Десну, под бомбежкой. Мать умерла от голода. Я со своими сверстниками скрывался в соседних лесах, выполняя поручения партизан по разведке. Отряд находился в постоянном движении. Очень трудно было с продуктами и начинками. Наступали холода, и нас, подростков, распределяли по уцелевшим поселкам и деревням, к

После капитуляции Японии работал на угольных шахтах в г. Артем и г. Сургут. Одновременно вечером учился в школе рабочей молодежи, окончил Сургутский горный техникум с отличием, затем Томский политехнический институт и был направлен в Осинниковский горный техникум на должность преподавателя горных дисциплин. За 35 лет работы С. А. Серенкова в этом учебном учрежде-

Сын пошел по стопам своих родителей, он также занимается преподаванием. Окончив педагогический институт, а затем и аспирантуру в Москве, он защитил докторскую диссертацию кандидата наук, имеет звание доцента, работает в педагогическом институте, заведует кафедрой английского языка. Здесь же учится его дочь Александра.

После окончания архитектурно-строительного отделения Сибирского металлургического института

Вера работает в проектном институте г. Новокузнецка. Ее сын Олег – студент Томского университета, учится на престижном факультете «Кибернетика и охрана особых объектов».

Сегодня супруги Серенковы на заслуженном отдыхе. Они абсолютно счастливы, ведь у них есть все то, о чем другие могут только мечтать. У них замечательная семья, хорошие дети и внуки, любимые ученики, которые до сих пор не забывают своих педагогов. У Супругов Серенковых есть самое главное, что они сумели пронести через долгие пятьдесят лет, – понимание, любовь и верность.

Л. КАУРОВА,
заведующая
отделом ЗАГС.

ЗОЛОТОЕ СЧАСТЬЕ

родственникам.

Партизаны устраивали засады, диверсии и доставляли немцам много неприятностей, поэтому немцы часто делали облавы по окрестным поселкам и деревням. Так я попал в плен. Прошел концлагерь в Рославле, Бобруйске, в Польше, Германии, где нас, наравне со взрослыми, использовали на тяжелых принудительных работах. В апреле 1945-го нас освободили американские войска, хорошо одели, накормили и вернули на Родину, в Одессу.

В Одессе я прошел госпитерку, военную подготовку, так как уже достиг совершеннолетия и вместе с другими был отправлен на Дальний Восток, где назревала война с Японией.

страна получила 17 тысяч грамотных, высококвалифицированных специалистов из ОГТ, в числе которых нынешний директор горнотехнического колледжа В. Г. Владимиров, директора шахт.

- Это были самые счастливые годы моей жизни, – признается С. А. Серенков. Я жил и работал для других, для своей любимой страны.

В эти годы судьба преподнесла ему настоящий подарок, истинное счастье – встречу с замечательной девушкой Александрой Вареновой. С той самой минуты, как молодые люди увидели друг друга, – не расстаются. Уже пятьдесят лет! За эти годы Сергей Афанасьевич и Александра Григорьевна вырастили замечательных детей – Веру и Юрия.

Шедевр души создать сложнее
За вышиванием цветов.
Игла здесь вилки не страшнее,
Здесь нет опасностей и рвов,

Здесь нет возможностей, как в битве,
Честь защищать и рисковать,
Отвагу, мужество и силу
Из ряда качеств выбирать.

Порядочность и верность дружбе
Ни показать, ни испытать...
Когда игла шелками кружит,
Характер вдруг не воспитать.

Так сколько же надо сил и жизни.
Вложить в слияние метких швов,
Чтоб все увидели в картине
И Честь, и Силу, и Любовь!

О. РЯБИНИНА.



«НОВОБРАНЦЫ».

ФОТО И. НИКОЛАЮК.

«Поздравительная открытка – ветерану»

- под таким названием проходит в нашем городе необычная акция. Учащиеся школ подсыпают ветеранам Великой Отечественной войны красочные почтовые отправления. В них – слова глубокой признательности за стойкость и мужество, за героизм и бесстрашие, проявленные в годы кровопролитной войны. В них – теплые слова благодарности за спасение Родины, за многолетний мирный труд, вложенный в послевоенное развитие экономического потенциала государства, в строительство его могущества и силы.

Эти послания, старательно написанные детьми третьего поколения, не знающего, что такое война, ее лишения и проблемы, особенно дороги ветеранам.

Л. СВЕТЛОВА.

Спрашивали - отвечаем

Прошу рассказать о льготах, которые предоставляются ветеранам, служившим в армии в военное время, но не участвовавшим в боевых действиях?

В. Петрова, пенсионерка.

На вопрос читательницы отвечает заместитель начальника отдела выплаты пенсий УПФР Л. А. Власова.

- Ежемесячная денежная выплата, – говорит Лидия Александровна, – является новой социальной выплатой в системе денежных выплат гражданам с целью их социальной поддержки, носят компенсационный характер в целях возмещения натуральных льгот.

В статье 2 Федерального закона №5-ФЗ «О ветеранах» в редакции ФЗ-122 от 22.08.2004 года перечислена категория граждан «военнослужащие, в том чис-

ле уволенные в запас (отставку), проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев; военнослужащие награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период» – эта категория граждан включена в Федеральный регистр для выплаты ЕДВ со вступления в действие ФЗ-122 с 01.01.2005 г. Им установлена ежемесячная денежная выплата в размере 150 рублей. Индексация размера ЕДВ (ежемесячной денежной выплаты) производится в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 17.12.2001 г. №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ» для индексации базовой части трудовой пенсии. С 01.08.2005 г. индексация базовой части пенсии произведена на 6%, также проиндексирована ЕДВ на 6% – стала 159 рублей.

Память детства

АЛЕКСАНДР Владимирович Аветисов родился в первый год войны. Тогда с его улицы Кирзовская многие ушли на фронт. Конечно, он этого еще не видел, однако слово «война», можно сказать, познал с колыбели.

- Я был уже взрослым, когда фронтовики стали возвращаться с победой домой: мне было четыре года. Хорошо помню, как вернулся с фронта отчим, без ноги, на костылях. Инвалидом вернулся и наш сосед. Ему всей улицы мастерили каталку на подшипниках. В моей памяти навсегда остались образы этих покалеченных войной солдат, – рассказывает преподаватель станции юных техников А. В. Аветисов.

В его небольшой мастерской довольно тесно. Кругом планшеты, подрамники. На стенах картины: пейзажи, портреты. Здесь родились его две новые художественные работы под названием «Возвращение с войны» и «Ветераны». Автор неслучайно коснулся военной темы: свои работы он посвятил 60-летию Победы. С холста прямо на меня смотрят солдаты Великой Отечественной войны. Солдат на костылях, который еще толком не научился ходить, видимо, только что из госпиталя.

- Это ваш отчим? – спрашиваю художника.

Александр Владимирович молчит. Видно, мужчины по-своему переживают о горьком прошлом.

- Мне трудно было писать эту работу. Казалось, помню все до мелочей: какая была гимнастерка, какие медали и ордена, даже запах походной шинели не забыл. А когда взял в руки палитру – вдруг как током пронзило: смогу ли все так точно передать? Ведь отчим вернулся с войны не инвалидом по сути, а солдатом-победителем. В нем не было страха, отчаяния или уныния. Его лучистые и добрые глаза я помню и сейчас, – рассказывает художник.

Очень трогательная и вторая его работа, которая называется «Ветераны». Убеленные сединой, кто-то уже с тросточкой, обсуждают насущные проблемы. Жизнь есть жизнь, да и время берет свое: редеют ряды ветеранов. Не о том ли они ведут разговор? Разговор неспешный, мужской.

- Вообще планировал написать триptych о фронтовиках. Эту мысль вынашивал с давних пор. Наброски сделаны давно. Написал пока две работы, но будет и третья. Позже.

Ветераны войны. На полотнах художника Александра Владимировича Аветисова, они не просто солдаты прошедшей войны, они победители, равных которым не было и, пожалуй, не будет никогда.

Н. САШИНА.

Про Афганистан

Не забыть этот день, он по сердцу прошел.

Этот день был похожим на тризну.

Вышел Громов на мост, что на Родину вел,
И шлагбаум открыл на Отчину.

Выводили с Афгана советских солдат,
Где погибших пополнились списки.
Увозили с собой они горечь утрат
И погибших друзей обелиски.

А на той стороне чуть забрезжил рассвет.

Их толпа матерей поджидала.
И у каждой в руках ее сына портрет,
А в глазах у них боль и страданье.

Пусть прошло много лет, но афганцам война

До сих пор по ночам часто снится.
И у каждого в сердце надежда одна,
Что Афган больше не повторится.

А. ЗУЕВА.

Какие льготы

Помимо указанной выплаты в денежном выражении гражданину предоставляется в соответствии с ФЗ-178 от 17.06.1999 г. государственная социальная помощь в виде набора социальных услуг:

1. Дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение необходимыми лекарственными препаратами по рецептам врача (фельдшера), предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемые в соответствии с законодательством об обязательном социальном страховании.

на оплату указанной услуги предусмотрено - 424 руб.

2. Бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте, а также в междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.

На оплату указанной социальной выплаты предусмотрено 53 руб.

нет выше чести - Родине служить.

Очерк

Родился Витька спустя два года после войны. Тисульский район, где пролетело его босоногое детство, ничем не отличался от других поселений. Здесь были те же проблемы, что и повсюду, а самая серьезная - нехватка мужских рук. Они требовались везде - на фермах, в поле, за техникой. И в доме. Многие дома в деревне осиротели - их хозяева навечно остались в чужой земле, отставая независимость своей. Витьке завидовали: у него отец был. Пусть инвалид, без ноги, но живой, рядом.

Проблем с Витькой не было: рос он послушным и трудолюбивым мальчиком. Учиться любил и радовал родителей хорошими отметками. Да и на здоровье не жаловался - рос этаким краснощеким крепышом, степенным, уравновешенным.

О будущей профессии сына в семье не говорили. Было как бы само собой понятно: хочешь - иди в агрономы, хочешь - в зоотехники, на худой конец - в механизаторы.

Сам же Витька втайне мечтал о карьере военного. Это с тех пор, как приехал в деревню на каникулы соседский парень из военного училища - высокий, подтянутый, вmundire с иголочки. Мальчики за ним - гурьбой. Ловили каждое слово, копировали манеры. И мечтали, мечтали... Только Витька с тех пор за учебниками засиживался гораздо дольше, чем прежде. И на уроках его ответы были четкими, письменные работы правильными, а оценки все более хороши. С такими не стыдно появиться в приемной комиссии любого вуза.

Он выбрал Томское военно-инженерное училище. Учился легко, на подъеме: интересно было. Время пролетело незаметно - и вот он уже с дипломом военного инженера-строителя в руках. И понесла его судьба по городам и весям. К тому времени он уже четко, по-взрослому осознавал что такое есть любовь к Родине, что составляет ее благо и честь, чем определяется долг военного, что приказы в армии не обсуждают - их исполняют. Таким образом, в 1969 году молодой офицер Виктор Филиппович Казанцев оказался в Чехословакии, а в 1971 - в Молдавии, в Тирасполе.

Он работал на завалах в разбитых землетрясением Ленинакане и Спитаке. Он видел, как в мирное время гибли дети и женщины - тогда сердце сжалось от невыносимой боли.

Особую страницу в его биографии оставил Одесский военный округ. Великая Отечественная война в этих краях надолго оставила свой смертельно опасный след. В. Ф. Казанцев занимался здесь разминированием. На одном только берегу Черного моря было обезврежено 10 тысяч вражеских мин. Опасность вызывала и дно моря - там затонули торпеды - их также нужно было извлекать.

В те годы молодежь жила интересной жизнью, насыщенной полезными для Родины делами. На

нула. И только тогда, когда опасная находка была вывезена на полигон и уничтожена, студенты с облегчением вздохнули. Этот день они считают своим вторым днем рож-



дения. Их крестный отец - В. Ф. Казанцев свою работу выполнил на отлично. Другой оценки са-

«подполковник». Работать предстояло непосредственно на станции - на дезактивации третьего энергоблока. Три дня вновь прибывшим ликвидаторам дали на изучение ситуации. Сила излучения возле реакторов была смертельно высокой - 1000 рентген. В радиоактивной грязи находились 1180 помещений - заблудиться можно. В. Ф. Казанцеву предстояло оперативно определить объем работ по дегазации и совместно с администрацией цехов принимать меры по их проведению.

«В. Ф. Казанцев лично возглавлял работы на участках с повышенным уровнем радиации, проявляя при этом разумную инициативу, решительность и мужество», - так оценит вышеупомянутые командование итог его месячной командировки в смертельно опасную зону.

Сам Виктор Филиппович говорит об этом немногословно, обыденно:

- Вырубали металлы, снимали штукатурку, на стены пристреливали свинцовыми листами. Лопатами собирали урановые стержни.

Работали по 15 - 20 секунд. Каждый выходил на задание с индивидуальным дозиметром, показания которого строго контролировались. Набирали определенную дозу радиации - тебя тут же отправляли на отдых.

Однако, несмотря на строгий медицинский контроль, у многих практически сразу начались проблемы со здоровьем. Душил кашель. Мутнели хрусталики глаз от радиоактивной пыли - не спасали даже темные очки.

Появились радиоактивные ожоги на руках. Донимала слабость: невозможно было присесть, как тут же засыпали. Вышли из строя все электронные часы и калькуляторы. Не выдерживали даже роботы.

В. Ф. Казанцев работал на ликвидации последствий аварии с 6 апреля по 9 мая 1987 года. По окончании командировки в его характеристике запишут: «Пользовался заслуженным авторитетом у руководства оперативной группой,

Благодаря газете

Уважаемая редакция! Отпечатанное вами в городской газете мое поздравление в честь юбилея нашей мамы, Марии Михайловны Ходан, имело неожиданную реакцию. В этот день телефон в ее квартире не умолкал. Звонили из городского совета ветеранов, знакомые, бывшие ученики, а их у мамы, проработавшей много лет в школе № 3, очень много. Приходили с поздравлениями из самой школы.

В этот день было много воспоминаний: мама - труженица тыла. В годы войны она не только работала в школе, но и вместе с другими женщинами спускалась в шахту на добчу углю, трудилась в поле, на железнодорожной станции и т. д. В Великой Победе советского народа в борьбе с фашистскими захватчиками есть и доля ее труда.

Одним словом, в день своего юбилея наша мамочка вся была в поздравлениях! Это так важно для любого человека - элементарное внимание! И мама его получила - с помощью вашей газеты. Желаю всему коллективу крепчайшего здоровья, мира и любви, а газете - процветания на многие годы.

**Л. ЖИЛКОВА.
Г. Москва.**

ВСТРЕЧИ

«Я буду шофером!», - неожиданно резко изменил профессиональную ориентацию второклассник Сережка. Это в их школу на днях приезжали курсанты автошколы «РОСТО» на грузовиках военного назначения. Мальчишки крутили вокруг машин, со знанием дела пинали по шинам (хорошо ли накачаны?), поднимали к небу вихры, дабы увидеть заветную «баранку».

Курсанты автошколы «РОСТО» и руководители данного учреждения в рамках месячника по военно-патриотической воспитанию побывали в некоторых школах города и в ПУ-60 с беседами о боевой технике. Они встречались также с ветеранами Великой Отечественной войны и Афганистана - людьми, на долю которых выпали тяжелые испытаниявойной и которые они прошли с честью.

Курсантам скоро иди в армию, и они добросовестно осваивают нужную профессию - водителя.

Л. БОРИСОВА.

на пенсию, внеочередное оказание медицинской помощи по программам государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи в федеральных учреждениях здравоохранения (в том числе госпиталях ветеранов войн) в порядке, установленном Правительством РФ, а в поликлиниках и других медицинских учреждениях субъектов РФ - заявлениями и иными нормативными правовыми актами субъектов РФ.

5. Обеспечение протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями в порядке, установленном Правительством РФ;

6. Использование ежегодного отпуска в удобное для них время и предоставление отпуска без сохранения заработной платы сроком до 14 рабочих дней в году.

7. Преимущества при приеме в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, внеочередной прием на обслуживание отделами социальной помощи на дому.

Н. ФЕДОРОВ.

у армейцев?

Гражданин, имеющий право на получение социальных услуг, может отказаться от их получения, обратившись с заявлением в территориальный орган Пенсионного фонда РФ, осуществляющий ему ежемесячную денежную выплату.

Допускается отказ от получения социальных услуг полностью или частично: от лекарств и санаторно-курортного лечения, либо от проезда. Заявление об отказе от получения социальных услуг на следующий год подается в срок до 1 октября текущего года.

Кроме того, статьей 17 Федерального закона «О ветеранах» №6-ФЗ предусмотрены следующие меры социальной поддержки военнослужащих, проходивших воинскую службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22.06.1941 по 03.09.1945 не менее 6 месяцев, военнослужащих, награжденных орденами или медалями СССР за служ-

бу в указанный период:

1. Преимущество при вступлении в жилищные, жилищно-строительные, гаражные кооперативы, садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан.

2. Обеспечение за счет средств федерального бюджета жильем военнослужащих, в случае выселения из занимаемых ими служебных жилых помещений, вставших на учет до 1 января 2005 г. осуществляется в порядке, установленном Правительством РФ. Указанные граждане, вставшие на учет после 01.01.2005 г., обеспечиваются жильем в соответствии с жилищным законодательством РФ.

3. Преимущество при установке квартирного телефона.

4. Сохранение обслуживания в поликлиниках и других медицинских учреждениях, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода

ПРОГРАММА передач ТРК «Осинники»

Вторник, 21 февраля

ТРК «Осинники»

- 12-00 Реклама.
- 12-05 Новости
- 12-30 «Для вас, дети»
- «Телесеть ТНТ»
- 12-40 «Эй, Арнольд». М/с
- 13-05 «Дикая семейка Торнберри». Мультсериал
- 13-30 «ТНТ-комедия»: «Полицейская академия-3»
- 15-25 «Как говорит Джинджер». Мультфильм
- 15-50 «Наши песни»
- 16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
- 17-00 «Школа ремонта»
- 18-00 «Необъяснимо, но факт». Секретные материалы
- 19-00 «Такси»
- ТРК «Осинники»
- 19-30 Реклама
- 19-35 «Для вас, дети»
- 20-00 Новости
- «Телесеть ТНТ»
- 20-30 «Пираты». Документальный фильм
- 21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
- 22-00 «Москва: инструкция по применению»
- 22-30 Реалити-шоу «Офис»
- ТРК «Осинники»
- 23-30 Новости

Среда, 22 февраля

ТРК «Осинники»

- 12-00 Реклама.
- 12-05 Новости
- 12-30 «Для вас, дети»
- «Телесеть ТНТ»
- 12-40 «Эй, Арнольд». М/с
- 13-05 «Дикая семейства Торнберри». Мультсериал
- 13-30 «ТНТ-комедия»: «Морское приключение»
- 15-45 «Наши песни»
- 16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
- 17-00 «Школа ремонта»
- 18-00 «Запретная зона»
- 19-00 «Такси»
- ТРК «Осинники»
- 19-30 Реклама.
- 19-35 Детский сеанс
- 20-00 Новости
- «Телесеть ТНТ»
- 20-30 «Пираты». Документальный фильм
- 21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
- 22-00 «ТНТ-Комедия»: «Комедии Клаб»
- 23-00 Реалити-шоу. Спецвыпуск «Дом-2. После заката»
- 23-30 «Роман с Бузовой». Ток-шоу

- 22-30 Реалити-шоу «Офис»
ТРК «Осинники»
23-30 Новости

Четверг, 23 февраля

- ТРК «Осинники»
- 12-00 Реклама
 - 12-05 Новости
 - 12-30 «Для вас, дети»
 - «Телесеть ТНТ»
 - 13-00 «Запретная зона». Ток-шоу
 - 14-00 «Запретная зона»
 - 15-00 Реалити-шоу «Офис»
 - 16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
 - 17-00 «Запретная зона»
 - 18-00 «Запретная зона»
 - 19-00 «Такси»
 - ТРК «Осинники»
 - 19-30 Реклама.
 - 19-35 «Памяти воинов-интернационалистов посвящается...»
 - «Телесеть ТНТ»
 - 20-00 Реалити-шоу «Офис»
 - 21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
 - 22-00 «Запретная зона»
 - 23-00 Реалити-шоу. Спецвыпуск «Дом-2. После заката»
 - 23-30 «Роман с Бузовой». Ток-шоу

Пятница, 24 февраля

- ТРК «Осинники»
- 12-00 Реклама.
 - 12-05 «Памяти воинов-интернационалистов посвящается...»
 - 12-30 «Для вас, дети»
 - «Телесеть ТНТ»
 - 13-00 Реалити-шоу «Мужчины «Дома-2». «Гарем Степана Меньшикова»
 - 14-00 Реалити-шоу «Мужчины «Дома-2». «Роман без Бузовой»
 - 15-00 Реалити-шоу «Офис»
 - 16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
 - 17-00 Реалити-шоу «Мужчины «Дома-2». «Май. Как стать звездой»
 - 18-00 Реалити-шоу «Мужчины «Дома-2». «Сэм. Любовь и ревность»
 - 19-00 Реалити-шоу «Мужчины «Дома-2». «Донсков: лучший жених «Дома-2»
 - ТРК «Осинники»
 - 19-30 Реклама.
 - 19-35 Детский сеанс
 - 20-00 Новости
 - «Телесеть ТНТ»
 - 20-00 Реалити-шоу «Офис»
 - 21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
 - 22-00 «ТНТ-Комедия»: «Комедии Клаб»
 - 23-00 Реалити-шоу. Спец-

включение «Дом-2. После заката»
23-30 Реалити-шоу «Мужчины «Дома-2». «Вова+Оксана=?»

Суббота, 25 февраля

- ТРК «Осинники»
- 12-00 Реклама
 - 12-30 «Для вас, дети»
 - «Телесеть ТНТ»
 - 13-00 «Такси»
 - 13-30 «Такси»
 - 14-00 «Такси»
 - 14-30 «Такси»
 - 15-00 Реалити-шоу «Офис»
 - 16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
 - 17-00 Реклама.
 - 17-05 «Мультимир»
 - «Телесеть ТНТ»
 - 17-30 «Такси»
 - 18-0 «Такси»
 - 18-30 «Такси»
 - 19-00 «Такси»
 - 19-30 «Такси»
 - 20-00 Реалити-шоу «Офис»
 - 21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
 - 22-00 «ТНТ-комедия»: «Комедии Клаб»
 - 23-00 Реалити-шоу. Спецвыпуск «Дом-2. После заката»
 - 23-30 «Такси»

Воскресенье, 26 февраля

- ТРК «Осинники»
- 12-00 Реклама.
 - 12-05 «Для вас, дети»
 - «Телесеть ТНТ»
 - 12-40 «Эй, Арнольд». М/с
 - 13-05 «Дикая семейства Торнберри». Мультсериал
 - 13-30 «ТНТ-комедия»: «Не говорите маме, что няня сдохла»
 - 15-45 «Наши песни»
 - 16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
 - 17-00 «Школа ремонта»
 - 18-00 «Запретная зона»
 - 19-00 «Такси»
 - ТРК «Осинники»
 - 19-30 Реклама.
 - 19-35 Детский сеанс
 - 20-00 Новости
 - «Телесеть ТНТ»
 - 20-30 «Собака-доктор». Документальный фильм
 - 21-00 Реалити-шоу «Дом-2. НОВАЯ ЛЮБОВЬ!»
 - 22-00 «Москва: инструкция по применению»
 - 22-30 Реалити-шоу «Офис»
 - ТРК «Осинники»
 - 23-30 Новости

Нетелефонный разговор

Телефон. Казалось бы, привычный предмет быта. А знаем ли мы, что такое телефон? Сегодня это не роскошь, а самый доступный и оперативный источник информации, жизненно необходимая вещь. Для него не страшны расстояния – с любого города можно дозвониться любимому человеку в другой конец мира и быть с ним рядом.

Домашний телефон – это надежность и качество связи. Ему нипочем сибирские морозы, его батарея не разряжается. Вы всегда сможете дозвониться до родственников или знакомых и сказать, что с вами все в порядке, несмотря на природные катаклизмы. А ведь в подобных чрезвычайных ситуациях проводная связь оказывалась единственным источником обмена информацией и нередко спасала жизни людей. Домашний телефон зачастую достался нам от бабушки и до сих пор исправно работает. А 190 рублей в месяц за безлимитный тариф не предложил ни один оператор сотовой связи.

Не забывайте и про то, что звоните вы с домашнего телефона в кредит, т. е. сначала говорите, а потом платите. А установить телефон можно с рассрочкой на 3, 6 или 12 месяцев - кому как удобно!

Развитие услуг проводного телефона не стоит на месте. Просто сняв трубку, можно узнать погоду, курсы валют, гороскоп и т. д. С новой услугой компании «Сибирьтелеком» Webstream, вы можете бродить по глобальной сети Интернет и одновременно общаться с друзьями по телефону. Не исключено, что скоро у многих дома будет видеотелефон. С каждым годом это оборудование становится дешевле и доступнее обычному человеку. Ведь как приятно не только слышать своего сына, проходящего военную службу где-нибудь на Камчатке, но и видеть его собственными глазами, знать, что у него на самом деле все хорошо. Специалисты уже поговаривают о целой системе, замкнутой на телефоне, под названием «Умный дом», когда вы сидите на рабочем месте и наблюдаете за детьми или животными, которые остались одни дома.

Будущее невозможно предсказать – его надо создавать. Мы либо наблюдаем за тем, как что-то происходит, либо сами становимся участником происходящего и определяем правила игры. Разница лишь в том, чтобы сделать свой выбор.

Так что же такое телефон?...

В извещении о проведении конкурсов, опубликованном в номере газеты «Время и жизнь» от 07.02.2006 года внести изменения в конкурсную документацию по второму конкурсу: (реестровый номер торгов-2), предмет торгов: «Капитальный ремонт жилищного фонда» следующего содержания:

- 1) Правильно читать:
Лот № 2, 1 Капитальный ремонт кровли жилого дома г. Осинники, пос. Тайжина, ул. Коммунистическая, 20, начальная цена контракта - 402 913,00 руб.
- Лот № 22 Капитальный ремонт кровли жилого дома г. Осинники, пос. Тайжина, ул. Коммунистическая, 15, начальная цена контракта - 418 019,00 руб.
- Лот № 23 Капитальный ремонт кровли жилого дома г. Осинники, пос. Малиновка, ул. 60 лет Октября, 16, начальная цена контракта - 557 054,00 руб.
- Лот № 16 Капитальный ремонт кровли жилого дома (водостоки) г. Осинники, ул. Победы, 28, начальная цена контракта - 194 035,00 руб.
- Лот № 17 Капитальный ремонт кровли жилого дома г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 12, начальная цена контракта - 457 289,00 руб.
- Лот № 18 Капитальный ремонт кровли жилого дома г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 26, начальная цена контракта - 436 516,00 руб.
- Лот № 19 Капитальный ремонт кровли жилого дома г. Осинники, ул. Победы, 26, начальная цена контракта - 308 110,00 руб.
- 2) Из конкурсной документации исключить:
Лот № 20, Лот № 24.
- 3) Правильно читать:
Источник финансирования: местный бюджет на 2006 год.

Организатор конкурсов
МП - УК «ОКС»

Учредитель газеты – администрации города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свид. о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».

Время подписания в печать – 16 часов.

Заказ № 5384. Тираж 3920 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЮ!
дорогую подругу
ВАЙМАН
Веру Александровну
с юбилеем!



Пусть юбилей несет лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы.

Душевного богатства и здоровья

Желаю я от всей души.

Будь счастлива, хотя бывает трудно иногда,

Любима будь – любовь спасает нас всегда,

Будь молодцом, в любых условиях держись,

Ведь что бы ни было – прекрасна эта жизнь!

Татьяна.

Фирма «ПЕНСИОНЕР»

ЛЬГОТНОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Обшивка всех видов. Полимерное покрытие.

Мет. двери: ЭЛИТНЫЕ и ЗАВОДСКИЕ. Решетки.

Внутренняя обшивка евровагонкой. Скидки до 40%.

Беспроцентный кредит. Подарки.

Тел. 4-04-02. Св. 12743 АЦР.

НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

ООО «Кузнецкий ломбард» выдает ссуды под залог изделий из золота, сотовых телефонов, телевизоров, аудио-, бытовой техники.

Скупка золота от 240 рублей, а также изделий из серебра от 20 г.

Мы работаем ежедневно с 9.00 до 21.00 по адресу: ул. Победы, 32, т. 4-14-64.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем, обшивка 70 цветов, скидки до 35%, обшивка деревом. Беспроцентный кредит.

ПЕНСИОНЕР! СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ!

7-37-56, 4-81-81, , 8-903-908-1174.

Фирма «МАГНАТ» БАЛКОНЫ, ДВЕРИ

Обшивка всех видов. Двери заводские от 7200. Гарантия, кредит, скидки.

4-57-41, 8-923-635-9231.

ПРОДАЕМ

Внимание! Вы приобрели новую «Ниву» трехдверную 21213 или 21214. Вам нужно оперение (кентурятник, подвесная система для заднего колеса, ступени, новые чехлы для сидений, пластмасса для молдинга - все новое! Звоните: Тел. 8-905-910-4829.

1-комнатную кв-ру 1/5 панельного дома в р-не «Южной». Метал. дверь, решетки, после ремонта. Документы готовы. Тел. 8-906-920-1491, 8-905-918-8656.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем искреннюю благодарность коллективу Управления культуры, централизованной бухгалтерии и лично директору ДМШ № 20 Т. Н. Гусевой, соседям, всем родным и близким за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки Юрия Федоровича.